
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 25.1. do 1.2. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 

25/1 2026 – 3. neděle v mezidobí NEDĚLE 

BOŽÍHO SLOVA - Obrácení sv. Pavla, Miloš 

Dobrov. sbírka na biblický apoštolát 

8:00 N.VESELÍ za rodinu Liškovu, za Anežku Fickovu, za Pavla a jeho rodiče, 

za Petra a Josefa, za rodinu Růžičkovu a za Boží pomoc a ochranu 

  10:00   Bohdalov za syna Tomáše Koláře, rodinu Kolářovu, Dvořákovu, 

Hladíkovu a Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu  

12:00 N.VESELÍ křest Rozálie Anny Vencelidesové 

26/1 Pondělí - sv. Timoteje (Bohuslava), Zora, kaple S.Zhoř 
8:00 Nové Veselí za farníky místo /1/2 
15:30 Pokojov na úmysl zapsaný v kapli 

27/1 Úterý– sv. Anděly Mericiovy 

8:00 Nové Veselí na  úmysl dárce 

15:30 Újezd na úmysl zapsaný v kapli  

17:00 Kyjov  na úmysl zapsaný v kapli  

28/1 Středa - sv. Tomáše Akvinského, Otýlie 

17:00 Nové Veselí za manžela a rod. Janečkovy a Bořilovy 

29/1 Čtvrtek - sv. Sulpicia, Zdislava, 8:30 rekolekce Rad. Svratka 

13:30 Bohdalov  pohřeb Bohumila Křehlíka 

30/1 Pátek – sv. Martiny, Robin  
17:00 Nové Veselí za Emila a Růženu Mužátkovy, jejich rodiče a Františka 
Klímu 

31/1 Sobota - sv. Jana Boska, Marika 
7:00 Nové Veselí za 

1/2 2026 Neděle 4. v mezidobí (sv. Pionia, Hynek) 

8:00 N.VESELÍ za Bohuslava a Boženu Křivánkovy a za Boží pomoc a 

ochranu pro celou živou rodinu  

   10:00   Bohdalov za Jaroslava Vostala, všechny živé i zemřelé příbuzné a 

za Marii a Pavlu Dařílkovy a za dar víry – žehnání svící 

Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, přípravu, zdobení a úklid kostela, za vaše 
modlitby, každou pomoc a za všechny dary (NV zvláště za). Vezměte si 
lístečky na objednání mší svatých. Můžete to poslat i emailem.  

Myšlenky z Božího Slova: 
1.čtení – Lid, který chodil ve tmě, vidí veliké světlo. 
Žalm – Hospodin je mé světlo a má spása. 
2.čtení – Napomínám vás:…. Buďte všichni zajedno a ať nejsou mezi vámi 
roztržky…...oznámili mně, že se mezi sebou hádáte. 
Evangelium – Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království 



Boží Slovo. 
Dnes je poslední den týdne Božího Slova. Je také svátek Obrácení svatého 
Pavla. Dnes je neděle Božího Slova. Papež Lev XIV. začal nový cyklus 
katechezí. 60 roků po ukončení 2. Vatikánského koncilu začal rozebíráním 
jeho prvního dokumentu – právě o Božím Slově. Jedna z věcí, kterou mají 
římští katoličtí křesťané společné s křesťany jiných vyznání je Boží Slovo. U 
některých bodů se liší svým výkladem. Boží Slovo je veliké světlo – pro 
každého člověka. V něm může najít to co po něm Bůh chce. Jeden ze 
zásadních bodů je obrácení – „Obraťte se a věřte evangeliu.“ a „Buďte 
dokonalí, jako je dokonalý můj Otec.“ 
Připomeňme si jak jedna věta z Božího Slova změnila život tří velkých mužů. 
Svatý Justin (100 – 165) – neúnavně a velmi pilně hledal pravdu v 
nejpřednějších školách. Nakonec volí samotu, tam za ním přichází stařec, 
který mu na otázku: „Kde vzít učitele, když v žádné filosofii není pravda?“ mu 
začne vykládat o starozákonních prorocích, kteří – naplněni Duchem Svatým – 
viděli nebo slyšeli PRAVDU a zvěstovali ji lidem. Justin začal hlásat proroky a 
evangelium Ježíše Krista a nakonec v Římě potvrdí svou víru v Boží Slovo 
mučednickou smrtí. 
Svatý Antonín Veliký (251- 356) – při bohoslužbě uslyšel tato slova: „Chceš – li 
být dokonalý, jdi, prodej, co ti patří, rozdej chudým, a budeš mít poklad v nebi; 
pak přijď a následuj mě.“ Všechno rozdal, odchází na poušť a stává se 
egyptským lékařem duší. Má spoustu následovníků a také pomohl mnoho lidí 
uzdravit na těle i na duši. 
Svatý Augustin (354 – 430). Prožíval rozpor mezi touhou začít nový dobrý 
život nebo se vrátit ke starému špatnému v jedné chvíli uslyšel dětský hlas: 
„Vezmi, čti, vezmi, čti.“ Otevřel list svatého Pavla a četl: „…..oblečte se v Pána 
Ježíše Krista..“ Po 11 letech píše ve svém Vyznání: „….tehdy jakoby ze zřídla 
vyrazilo v mém srdci světlo jistoty a zahnalo všechny tůně pochybnosti.“ 
V minulém století napsal jeden židovský spisovatel svému vnukovi tuto 
poslední vůli: „Budeš Bibli ustavičně číst. Budeš ji milovat víc než své rodiče, 
víc než mě, nikdy se od ní neodloučíš. A až zestárneš, dojdeš k přesvědčení, 
že všechny knihy, které jsi v životě přečetl, jsou jen nepovedeným 
komentářem k této jediné Knize.“ Říkal také: „Každý má svou vlastní cestu k 
přijímání Bible a chápání Bible. Kdo se učí Písmo Svaté a zapomíná je, je jako 
rodící žena jejíž nemluvně umírá hned jak přišlo na svět.“ 
Během Varšavského povstání přišel jeden muž k troskám svého domu. Na 
ulici leželo Písmo Svaté: „Ideál se octl na ulici.“ Otevřel ho a jeho pohled padl 
na slova Jeremiášova pláče nad zničeným Jeruzalémem. Později řekl: „Číst 
Bibli je velmi snadné. Jen je třeba je naplnit sebou a pak je všechno jasné.“ 
 
Všemohoucí Otče, děkujeme za tvé Slovo. Vyslyš nás, když v Duchu Svatém, 
na přímluvu Panny Marie, andělů a svatých prosíme o lásku k Písmu 
Svatému. Skrze Krista, našeho Pána. AMEN. 
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